



香港專利授權及特許經營協會  
Licensing & Franchising Association of HK

香港中區 立法會道 1 號,  
立法會綜合大樓  
立法會秘書處  
《競爭條例草案》委員會  
法案委員會秘書立法會《競爭條例草案》委員會主席

梁君彥議員 GBS,JP 惠鑒：

本協會就立法會法案委員會現正審議之《競爭條例草案》，希望就草案部份內容提出以下意見：

一直以來，香港貿易發展局(以下簡稱貿發局)，對於香港經濟及貿易的持續性發展不遺餘力地發揮正面作用。而正在審議之《競爭條例草案》中，其中一部份，是令人關注的有關貿發局之展覽業務，能否獲得豁免的問題，此決定將大大影響貿發局甚至本港之對外商貿能力於國際間的競爭力。

首先，本協會對於貿發局之展覽業務能獲豁免，表示大力支持，理由陳述如下。

貿發局為非牟利的公營機構，所得收入扣除基本營運費外，主要是用於對本港各中小企推行貿易拓展活動及各種支援措施，展覽業務除了是貿發局主要的收入來源外，更是替中小企爭取各類型不同商貿配對的有益活動。

對不少剛剛起步的中小企來說，貿發局的展覽更是跟世界接軌的重要場所，對新生企業的創立與維持，起着舉足輕重的作用。

貿發局成立已超過四十年，多年來出色的成績與表現有目共睹，扶助本港成爲國際間商務貿易的中流砥柱，其舉辦的展覽會不論是規模和水平皆遠超同業，受到國際間的肯定與重視，其重要性及能持續發展對本港各中小企所帶來的長遠利益，可說是意義宏大。

若貿發局未能獲得豁免，致使貿發局削減或退出展覽業務，對香港無數中小企業務的影響，絕對弊多於利。

最後，本協會重申，支持貿發局於《競爭條例草案》中應納入獲豁免法定機構內，讓其能盡展所長，繼續爲香港各大小企業服務，推動本港長遠利益。

如對本協會的意見有任何查詢，歡迎致電 2344 3435 與本人聯絡，或聯絡本協會陳小姐。

耑此，並頌

台祺！



香港專利授權及特許經營協會

會長

李偉生敬啓

2012年2月2日